
Převýšov
Kraj: Královéhradecký Okres: Hradec Králové

Správní obvod: Hradec Králové GPS souřadnice: 50.151535N, 15.410436E

Nadmořská výška: 229 m n. m. První pís. zmínka: 1386 (638 let) Katastrální výměra: 439 ha

Počet obyvatel: 364 PSČ: 503 51

Adresa URL: www.prevysov.cz

Současnost obce Převýšov
K vybavenosti obce patří obecní hospoda, prodejna Konzum, mateřská škola, nádraží ČD, obecní
úřad s hasičskou zbrojnicí a knihovnou. Pro sportovní vyžití je k dispozici sportovní areál, jehož
součástí je fotbalové hřiště, tenisový kurt, sportovní kabiny a areál pro pořádání kulturních akcí.
V obci je vybudován vodovod, kanalizace, veřejné osvětlení, místní rozhlas, chodníky a komunikace. Letos
se provádí plynofikace obce. V obci poskytují služby různí drobní živnostníci.

Sbor dobrovolných hasičů
Hasiči pravidelně ročně provádějí preventivní prohlídky objektů, údržbu techniky a vlastních prostor
včetně výstroje a výzbroje. Z činnosti sboru zaslouží vyzdvihnout aktivní účast při čištění
Studánky a pořadatelská aktivita kulturních a společenských akcí. Podařilo se dokončit sušák na
hadice a byl proveden nátěr podlahy v místní hasičárně. V roce 2005 bylo obcí zakoupeno vozidlo ARO 240
2.5 za finanční spoluúčasti sboru. Jedná se o hasičský speciál s vybavený závěsem pro tažení
podvozku se stříkačkou. Tím se stal sbor platným při případném zásahu v obci. Letošní rok se
sbor účastnil s tímto vozem hasičských cvičení v Lučicích a Lužci nad Cidlinou.
Zahrádkářský svaz
Svaz zahrádkářů svojí činností pomáhá obci. Z jeho činnosti lze jmenovat ořezání javorů v obci a
topolů u skládky, prořezání jabloní k Lovčicím, postřik stromů k Chlumci nad Cidlinou a ořezání
thůjí na místním hřbitově. Bylo také zakoupeno a vysázeno několik ovocných stromků a zajištěno
každoroční klepání jablek. Svaz pořádá různé výlety, například do Lysé nad Labem na
mezinárodní výstavu Květy a do Litoměřic na Zahradu Čech.
Sportovní klub Převýšov
Výbor sportovního klubu a klub samotný vyvíjí značnou aktivitu a reprezentuje naši obec v regionu i mimo něj
na velmi vysoké úrovni. Mezi tradiční akce pořádané klubem bezesporu patří organizace tanečních
zábav na místním letním parketu. V průběhu roku docházelo na pravidelné údržby celého sportovního
areálu a jeho okolí. 
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